

慢性创面多学科诊疗体系建设在德阳落地生根 —— 四川省医学会组织修复与再生专委会 "万民医 护走基层" 活动圆满举行

3月15日，由四川省医学会组织修复与再生专业委员会主办的“万民医护走基层”公益活动在德阳市人民医院成功举办。本次活动以“构建慢性创面防治体系，筑牢基层健康防护网”为主题，来自四川大学华西医院、绵阳市中心医院、成都中医药大学附属医院、成都市第一人民医院等省内三甲医院的多学科专家参与，通过“义诊、学术培训、健康科普”三位一体模式，为德阳地区群众提供高水平医疗服务，助力基层医疗机构提升慢性创面诊疗能力。



启动仪式上，专委会主任委员、四川大学华西医院冉兴

无教授强调："慢性创面治疗需要多学科共同协作和上下多级医疗单位联动来应对慢性创面治疗的复杂性和难愈性。德阳市卫健委党组成员、保健办专职副主任熊英，德阳市人民医院党委副书记、院长韩杨云出席活动并讲话。



【义诊服务】

在门诊大厅的义诊专区，专家团队为 近百名市民提供糖尿病足筛查、下肢血管检测、创面评估等专业服务。特别设置的“银龄健康驿站”通过健康操教学、慢病管理等形式，将健康知识融入趣味活动。



【教学查房及案例讨论】

在老年医学中心、烧伤整形科、养老护理中心，医护多学科专家团队展开教学查房，为老年慢性创面患者进行创面诊疗指导，为饱受慢性创面痛苦的老年患者带去鼓励和支持。



【学术培训】

下午，专家团队开展继教培训，从创面敷料、负压技术及感染控制、下肢动脉病变评估及管理、糖尿病慢病管理等方面开展专题讲座，为来自德阳市各级基层医疗机构 60 余人，传授慢性创面和慢病管理指南和经验。



此次活动，专家来自多院多地以及糖尿病、血管外科、中医、伤口治疗等多学科，不仅开展义诊惠民，更通过专题讲座、病例讨论等形式，带动基层医疗机构和医护人员提升慢性创面等疑难病症的处置能力，为德阳市民筑高“健康防线”。



专委会秘书：向利娟、陈大伟